

От музыкального руководителя
Василевской Светланы Павловны

Спасибо вам, мои друзья, четыре года была с вами я.
Мы пели, танцевали, на музыкальных инструментах играли,
Ярко и весело праздники отмечали.

Теперь сидим мы по домам, и не до праздников всем нам,
Где песни, танцы, игры, хороводы?
Затих и замер наш музыкальный зал.

Никто не думал, не гадал, что выпускники без праздника останутся,
А поздравлять их полагается...

Так принимайте поздравления и пожелания везения,

Коронавирусу не поддавайтесь, такими, как были умницами, оставайтесь.

Шагайте по дороги жизни прямо, высоких целей добивайтесь упрямо.

Желаю только вам добра, пусть все мечты ваши сбываются,

А детский сад не забывается!!!

